Bbuietr Nel

1. Yto Ha3wIBalOT GU3NICCKUMHU SBJICHUSIMU?

2. 3a Kakoe BpeMs IUIBIBYIIMN MO TEUEHUIO PEeKH IIoT mpoiaer 200 M, ecau CKOpOCTh
teuenus 0,5 m/c?
3. Ompenenenue 1eHbBI ASTICHUS U3MEPUTEITHLHOTO MIPHOODA.

Bumner No2

1. Yro HazwiBaroT nyrem? (Qopmyna, eOuHuya usmepenus).

2. Kononna maccoii 6 T mpousBoaut Ha ornopy aasieHue 400 klla. Onpenenure miomaas
OTIOPBI KOJIOHHBI.

3. H3MepeHne Macchl TeJia Ha PHIYaKHBIX BECaX.

buier Ne3

1. Yro Ha3zwiBaroT cuiioi Tsxectu? (Qopmyna, eOuHUYa usmepenus,).

2. Ilepsbie 10 ¢ MOTONMKIMCT JIBUTAICA CO CKOpPOCThIO 15 M/c, a ciemyromme 50 ¢ co
CKOpocThi0 25 M/c. OmpenenuTe CpeAHIOI0 CKOPOCTh MOTOLMKIIMCTA 32 BCE BpEMS
JIBKCHHUSL.

3. H3mepenue oObemMa Tena.

buitet Ne4

1. Yro HazwiBatoT BecoM Tena? (Qopmyna, eOuHuya uzmepenus).

2. Tlpu BeIcTpene u3 opyaus cHapsa Maccoit 20 Kr BeureTaer co ckopocteio 800 M/c. Uemy
paBHa CKOpPOCTh OTKaTa CTBOJIa opyausi, eciu ero macca 2000 kr? HavanbHas cKopocTh
OpyIHs paBHA HYITIO.

3. OmpeneneHue MIOTHOCTH BEIECTBA.

buner Neo5

1. Yro Ha3zwIBaloT paBHOACHCTBYIONICH cun? (Dopmyna, eOunuya usmepeHus).
2. Ompenenute Maccy OETOHHON TUTHTHI, pa3Mepsl kKoTopoid 120x50%10 cm.
3. OrmpeneneHue MIOTHOCTH BEIIECTBA.

buitet Ne6

1. Yro HazwiBatoT naBieHueM? (Qopmyna, eOunuya usmepenus).
2. Kakas coBepmiaeTcst paboTa mpyu paBHOMEPHOM TIEpEMEIISHHIH SIHKA Ha 25 M, €CITi cHjia
Tpenus 450 H?

3. Bprrsacuenwne YCJIOBUA paBHOBECHUA pblyara.



bunet Ne7

1. Yro Ha3bIBaIOT MEXaHUYECKOUN paboTOi? (Dopmyna, eOunuya uzmepenusi).

2. Kakoe naBineHue MpOW3BOAMUT T'paHHWTHAs ImMta maccod 400 Kr, MMeromas TUIonaab
onopsl 20 M2

3. Ompenenenne KII/] nmpu nogseme Tena mo HAKIOHHOH IJIOCKOCTH.

bunet Ne§

1. Yto Ha3bIBAIOT MOIHOCTHIO? (Popmyna, eOuHUYa uzmepers,).

2. B mumuaape ¢ MacioMm Ha mnopuieHb nerictByer cwia 40 H. Yemy paBHa cuia
JCHCTBYIOWAs HA BEPXHIOK [OBEPXHOCTb LWIMHAPA IUIOmapto 8 am>? Ilnomans
nopuHs 2,5 cM?. Bec macna He YUYUTBHIBAUTE.

3. OrmpeneneHne BBITAIKWBAIOIICH CHJIbI, JCHCTBYIONMIEH Ha IOTPYKEHHOE B KHUIKOCTh
TENo.

buitetr N9

1. Yro Ha3bIBaIOT MOMEHTOM CUIIbI? (Dopmyna, eOuHuya usmepeHus).

2. BblumcIUTe JABICHNE U CUILY JABICHUS KEPOCHHA Ha JHO OaKa IUIom@nbio 50 aM°, eciu
BBICOTa cTOJI0a KepocuHa B Oake 40 cMm.

3. Ompenenenue 1eHBI ACICHUS U3MEPHUTEIBLHOTO TPHOOPA.

buier Nel10

1. Yto Ha3bIBatOT KO3(PPULHMEHTOM MOJIE3HOTO JAeiicTBUs MexaHu3ma? (Popmyna).
2. Teno o6beMoM 2 M° IOrpyskeHo B Boxy. Haiiute apxiMeoBy CHIy, I€HCTBYIOIIYIO Ha
TEJIO.

3. H3mepeHne macchl Tesa Ha PHIYaKHBIX Becax.

buner Nell

1. Jlatb onpeneneHue NOTEHIMAIBLHON SHEPTUH. (Popmyaa, eOunuya usmeperus).

2. Kakyro MONIHOCTH pa3BHUBAET MOABEMHUK, TIOJHIUMAIOIINN Tpy3 BecoM 24 kKH Ha BBICOTY
20 m 3a 2 MuH?

3. H3mepenne oObemMa Tema.

buner Nel2

1. Jlatb ompeneneHue KMHETUYECKOH sHeprun. (Qopmyna, eOunuya usmepenus).
2. Yemy paBHa MOIIHOCTH TPAKTOPA, €CIH MPH CKOpOcTH 3,6 km/4 ero cuia Tsru 60 000 H?
3. OmpeneneHne IOTHOCTH BEIIECTBA.



buier Nel3

1. Jlate ompeneneHrue MaTepUH.
2. Ilneum pwruara, Haxopsmerocs B paBHoBecuu, paBHbl 40 cM u 10 cm. bosbpmias cuna,
neiicTByromas Ha peiyar, pasHa 20 H. Onpenenute MEHbLIYIO CUTY.

3. OrmpeneneHue BBITAIKUBAIOIICH CHIIBI, IEHCTBYIONIEH HA IOTPYKEHHOE B KUIKOCTb
TENO.

buier Nel4

1. [artb onpenerneHue paBHOMEPHOMY U HEPAaBHOMEPHOMY JIBHKEHUIO.
2. I'py3 maccoii 15 Kr paBHOMEPHO MEPEMENIAIOT M0 HAKJIOHHOM MII0CKOCTH. [TpukiaasiBas

nipu 3ToM cuny B 40 H. Yemy paBno KIIJ HakI0OHHOM IOCKOCTH, €ciiv ajivHa ee 1,8 M.
a Beicota — 30 cm?

3. BrlsicHeHHE yCIIOBUS paBHOBECHS phlyara.

buner Nel5

1. [atp onpeneneHnue HHEPLUU.
2. Bripazute gasienue 450 mm. pr. cT. B Ila.
3. Ompenenenne KI1J] mpu mogpeme Tenna mo HAKIOHHOH IJIOCKOCTH.



